

坝上欣赏草原美景 北京感受厚重文化

商水小记者“奔跑吧少年”夏令营活动掠影

夏令营里 收获多

小记者：王哲宇
编号：156062
学校：商水县直二小五（1）班

7月3日，我怀着激动的心情参加盼望已久的“奔跑吧少年”夏令营活动。

第二天早上，我们到达河北丰宁坝上草原。一进入草原，我就被草原上的美景吸引了，草原一眼望不到边，此起彼伏的小山与天相连，许多山上有小树林，看起来像一幅多姿多彩的画卷。山上的大群牛、马更使这幅画变得生机勃勃。

吃过午饭，我们开始进行第一个活动——爬山。经过一番长途跋涉，我们来到山顶，站在高处往下看，风景更是优美，云朵就在我们头顶，仿佛一伸手就能摸到。草原上数不清的马，有的在狂奔，有的在悠闲吃草，有的在慢慢散步。晚上，我们在草原上举行了篝火晚会。在篝火晚会上，大家又唱又跳，尽管草原上的夜晚很冷，但我心里觉得很温暖。

第二天，我们来到草原上的游乐场，游乐场里的设施应有尽有。我迫不及待地把所有游玩项目玩了一遍，觉得最喜欢的就是滑草了。从挺立在蓝天下的坡顶滑下，转眼间已翻飞在绿野茫茫之中，大地扑面而来，心跳加速，此时身心是何等的快意！

这次夏令营之旅，让我增长了见识，丰富了知识，开阔了视野，收获很大。

（辅导老师：杨景华）

草原之旅

小记者：王涵 编号：156192
学校：商水县直一小五（4）班

7月4日下午，我随小记者夏令营团顺利到达辽阔美丽的河北丰宁坝上大草原。

一望无际的草原上到处都有小山和小树林。在去白桦林系红丝带的途中，我看到了奔跑的马群，气势真是壮观。

第二天，我们去了坝上草原游乐场。那里白天有惊心动魄的斗牛表演，晚上有大型篝火晚会……徜徉在一望无际的大草原上，让人乐不思返。

愉快而又紧张的草原之旅，转眼结束了，在草原的点点滴滴让我终生难忘。朋友们，如果有机会的话，你也去感受感受吧！



幸福合影照

辽阔碧绿的丰宁坝上草原、历史悠久的文明古都北京、文化底蕴深厚的清华学府……7月3日至9日，周口晚报商水县30名小记者组团参加了“奔跑吧少年”夏令营活动。此次活动让小记者学会了独立和团结，更学会了感恩和互助。对小记者来说，这是一种体验，一次经历，更是一份收获。 晚报记者 马治卫 摄



穿上民族服装的小记者



有趣的拓展训练



真人CS



清华大学留个影